Electric Drives Linear Motion and Rexroth
and Controls Hydraulics Assembly Technologies Pneumatics Service
Bosch Group

TEEFTSEL - fRERE

ISO 6432, &% OCT




2 Bosch Rexroth AG | Pneumatics

BEFTSA - FARE
ISO 6432, %%l OCT

ISO 6432, %3] OCT 5
e > BE—F
T
*“':Z =
- MBS, &5 OCT ‘ =
JI >»J16-25mm > $EO: 04 -6 » BIEAN, RZEMY » HHEEE » £ 3814
> SRR RN » FE: SMEY
a #BISH, 1SO 6432, %3] OCT 9
~— >0 12-25mm > 00 4- 06 » RYEM » HHILEE » Fih: Szh, THBH » %
BT RES » EEF: JIMEG
= WAEISHET, 1ISO 6432, F3%I OCT 12
o [[]:b >0 10-25mm » 0 0 4 -0 6 » TUEFIR » SEAHLESE » Fh 300 » EHRHTE
| | M v TEIEN SMELL
- HBEISET, 1SO 6432, #% OCT 15
> i > 010-25mm > 1104~ 06 » MIEASL » HILEE » Gk it » HEAF: 50
FR—- WEISA, 150 6432, %3] OCT 18
el :EL‘E:. »12-25mm » $#EO: G 4- 06 » EAR » HHMEE » Eih: K3, TATH » &
EHM: FHR, IMRY
#FE =S, 1SO 6432, &% OCT online
BUY — et
Bt 14
B 44 48E 5T
PR -4ER BT 21
SR
== SERFKHFHIMRILEE 22
@ » OCT
A FKIEZEMS3 22
Q. > SEEEREHE 1SO 6432
HEZREHMFS 23
6 > SEEERERS 1SO 6432
! U R%EABS 23
i BEWHRE, £ CCO2 - B 24
?"ii ) > Qn =95 I/min » TWRAME: 2 - 1 » ST » REEEL - HRXHE
EETEEY
P TEEATH 48 MRO =
g

HAEFIRMNM RS NERN DO ERAMER, FEERIE N E
SHER-BEFE, ELPDF, $IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, 4R E B4



Bosch Rexroth AG | Pneumatics 3
EEFFSA - MR
ISO 6432, %%l OCT
—% WIEAEEA PM5, R
= 25
'.:’i- N AP2 §H, $ESE 26
-~ < 4 3<AP6
fD\ﬁ“‘ 26
. UR i LAP2
ﬁ > BN 27
SEmlET
FE &L, GUI o8
> 312 -25 mm » BENEAAR » B FHRAEREL 1ISO 6432
FEETT, GHi 31
.ﬁ > @12 - 25 mm » BEEHR » FIFARASAL 1SO 6432
1ERu2E. (ERBETEHE. ME
— femiEE, 771 ST6
—-— > 6 mm HIHE > BRL > BB ES 83
> &%z, &% ST6
- > 6 mm I > B > BAHEL, M8, 3-8, BRTEIEET 86
e FeRiEE, 771 ST6
- > 6 mm JHl » B > BI5HEL, M8, 3-8 2l
- feRmiE, %51 ST6
— > 6 mm I > B > ZAHES, M12, 3-8, BATEARET o
- femiE, 751 ST8 40
, > 8 mm M » BEL »> SNBSS
= FeRiEE, 771 ST8
yw‘-” > 8 mm il > BB > SAHEL, M8, 3.1 i
o femiE, %51 ST8 2
o > 8 mm Ml > B > BAEL, M12, 3-8, ATEIRET
ERBEETRE T
P > ZEEF » BT SHE 2] ST6 » AT RRASEL OCTRS], PRE %51
&
: EREETR
o> > REFT » BAT R 731 ST6 » AFRLESE L OCTRSI, PRE R 4
sz, 751 CN2 ”
o > $EEE, M8, 381 » FEAISC UKL, 361 » EH
R, 51 CN2 45
'r > FREE, M12, 4-8t » SN B AR, 4-61
M8x1 i (8:3k), 23] CN2 46
_ ’ > $EEE, M8x1, 3-5F » EH]
.
M8x1 #EEE (Bk), &%l CN2
A > I, MBxT, 3-8F » HFRER 4
EE L, 25 CN2 48

» HREE, M12, 4-8F

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH



4 Bosch Rexroth AG | Pneumatics

BEFTSA - FARE
ISO 6432, %%l OCT

MH2x1 B (B3%), 251 CN2
‘ > FEEE M12, 4.4t

49

HAEFIRMNM RS NERN DO ERAMER, FEERIE N E
SHER-BEFE, ELPDF, $IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, 4R E B4



EEFTSUEL - FRAEREL

Bosch Rexroth AG | Pneumatics

ISO 6432, %3 OCT

> BE—5

00118479_a

AIEE~ R

7= A AR B TR AR 1.
BEEARIMEESE (www.boschrexroth.com/pneumatics) Bt Z IGifABosch Rexroth$l & H

1L

HER, TEMAMESHEREAS,

IREL HEEL FEED : ofik : BEYLAREE | oI : SO | O : ERESE
MR AT RSB EHRA =8 E KE EERER 1
v v v v v
v v v v v
v v v v v
v v v v v
v v v v v
v v v v v
v v v v v
v v v v v
v v v v v (%4

HEFIRARNM RS S MEER O EETER, FAERIEREYE

S @-B%, ELPDF, #ET 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, 4R EXHLFI




6 Bosch Rexroth AG | Pneumatics
EEFSEL - #REREL
ISO 6432, %3l OCT

> HS—H
2549 TEHIESR i EEL HEED : a3k : BEYLHER | T : SERED | O3 - KAl
MREERF R EBEHRLL = El KE EEROBC I

:H_WV v v v v v

HEFIRRR MRS S MEE R PO S ERERMER, FEERE LMY E
SEHER-BF, ELPDF, #IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, {REEXMALF




Bosch Rexroth AG | Pneumatics

HEATSE - REREL
MBS, &3 OCT
m:ggw -25mm» EO:G4-06 » BEAR, FTTEMBH » HEHMETE » E4: 35 » ERNPELENSF » FET: b
ERESEERT ARk
- TEEATEE 2 bar/ 10 bar
00125536 INEEE /ME/RKE -20°C/ +75°C
REEENREE -20°C/ +75°C
MEE: i EHES
a36 %Jﬁ*ij(’]‘ max. 50 um
EH=SHrEHE 0 mg/m3 - 5 mg/m3
HEEREEINEAN 6,3 bar
L
SHET $EH, PRRE (L AbIE
EEM EEW, ZEXH
BE BRELRE, B4
CIECE) BREtE:
B= i
B B
PIEIMEE $EM, BARE (AL IR
AT EERSHIZE AW
BB RREEBR
HAMEE
B EHESWAEMETFHRENANRIEES °C, FERKF MRSIEERN 3 °C.
B EHRESHNBSESAERMEREGDRERT,
m RA{ERALZE Bosch Rexroth AR FRIAINIAE, S0 “BAERETHHAE.
m GRSV ENEEE G
m i BEARKE KRR ISO frf
EE-0 [mm] 16 20 25
EEIEFHEES [N] 104 157 242
HENRMNRX [N] 3-5 5-9 9,5-18
HIEGEE ]| 0,14 0,23 0,35
8 0 mm{T8 [kal 0,07 0,12 0,17
10mm{Ti2 [kal 0,007 0,009 0,012
=AITEE [mm] 50 50 50
EE-0 16 20 25
TEEF-IRL M6 M8 M10x1,25
0 o4 g6 o6
HEF-0 6 8 10
SETASPEBIRLL M16x1,5 M22x1,5 M22x1,5
175 10 R480158011 R480158008 R480158007
MEE:' 25 R480143584 R480158009 R480078018
50 R480147171 R480066666 R480143476

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH




8 Bosch Rexroth AG | Pneumatics

EEFSE - fRAEREI

MBSEL, &% OCT

>»P16-25mm » EO:G4-06 » HEAX, FTEMHE » FEHMEE » Fid: 8 » ERXPERES » FEF: S

L5

A AL E =
AERAHTERE., BSERRNPVEERYE (www.boschrexroth.com/pneumatics) H{EX & Iif
jEHBosch Rexroth§s & /i

&

X . % F _
. o
=
. ¥ 1] —= ]
= ——
P I [Eii—
N L
C K+§
B+S
L+2xS
P
™~
W2 M2 a M1
\
\ Sr— .
a o\ ‘ =
< :[B[ E i | <
O : l
| — ;;;
EE2
00125534
1) BB, FIAREASEHME.
S =178
EE-0| Al1/A2 B C-2| Di1/D2 E H9 EE2 GA/GB H K 2) L| Mi/M2
16 21 22 15 15,5 6 o4 M16x1,5 M6 78 104 6
20 25 24 19 17,5 8 6 10 M22x1,5 M8 93 120 8
25 28,5 28 21 19,25 8 D6 10 M22x1,5 M10x1,25 95 129 8
EE-0 MM N P R Tdi13 T V) \'} X SWi1 SW2 SwW3
16 6 16 17 13 12 9 23 20,5 3 22 5 10
20 8 18 19 16 16 12,5 27 22,7 4 30 7 13
25 10 21 21 15 16 12,5 30 24 5 30 9 17
2) ERKELLISOfRAK,

HAEFIRMNM RS NERN DO ERAMER, FEERIE N E
SHER-BEFE, ELPDF, $IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, 4R E B4




EEFTSUEL - FRAEREL

Bosch Rexroth AG | Pneumatics

MEISET, 1SO 6432,
o

%% OCT
»012-25mm » EO: O 4-0 6 » WIEARX » HHMEEE » Eib: S5, TABH » ERXORRES » FEF: JME

kR ISO 6432
ERESEERT Rk
TIEENEE 1,5 bar/ 10 bar
ootee RERE R/IME/RKE -20°C/ +75°C
Eﬁ%‘ BE/BENEEE -20°C / +75°C
N EHEES
ats BRI /N max. 50 ym
ERZSHHEHE 0 mg/m3 - 5 mg/m3
HEEEHRINEN 6,3 bar
w7
SHET $EH, PRTRE (L AbIE
EEM TEN
CIECE) BREtE:
B= i
B B
PIEIMEE $EM, BARE (AL IR
AT EERSHIZE AW
BB RREEBR
HAMEE
B EHESASFAEMETFIEMNREES °C, FEAT WESIEER 3 °C,
B EHRESHNBSESAERMEREGDRERT,
m RA{ERALZE Bosch Rexroth AR FRIAINIAE, S0 “BAERETHHAE.
m MRSV ENEEEY
EE-0 [mm] 12 16 20 25
EEIEFHEES [N] 64 130 195 259
HHIEHREEN [N] 81 148 227 309
FKE [mm] 10 10 13 16
ZhEEE [ 0,5 0,6 1,5 2,3
B8 0 mm1T& [kl 0,058 0,07 0,122 0,168
10mm{Ti2 [kl 0,007 0,0067 0,009 0,012
=AITEE [mm] 600 950 1100 1300

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH




10 Bosch Rexroth AG | Pneumatics
EEFSEL - #REREL

MEISET, 1SO 6432, %% OCT
»@12-25mm » EO: 0 4-06 » REAR » HEMEEE » Eib: S3h, TEBH » ERIDTRENE » BEF: JME

54
HE- O 12 16 20 25
ETEAT-IRLL M6 M6 M8 M10x1,25
O g4 g4 g6 g6
SETRISMERIBLL M16x1,5 M16x1,5 M22x1,5 M22x1,5
1T 10 R480049564 5283100020 5284100020 5285100020
25 R480049567 5283100050 5284100050 5285100050
50 R480049570 5283100100 5284100100 5285100100
80 R480049574 5283100160 5284100160 5285100160
100 R480049575 5283100200 5284100200 5285100200
125 R480049576 5283100250 5284100250 5285100250
160 R480049578 5283100320 5284100320 5285100320
200 R480049579 5283100400 5284100400 5285100400
250 R480049580 5283100500 5284100500 5285100500
320 R480049582 5283100640 5284100640 5285100640
400 R480049583 5283100800 5284100800 5285100800
500|  R480049584|  5283101000|  5284101000| 5285101000
AL B =
AFERAHITERE, BEARINNEZEEZRY (www.boschrexroth.com/pneumatics) B i
iEEIBosch Rexrothg &Ly
EEX-012-25
X 1)
F o
: 5 >
; =0
< = —p PR o
i YV =9
Wil .
C K+$S
B B
L+S
00121295
HE -0 12
P
= M2 2) 2 M1
— o )
SwW2— = z / 8 z1
| e - _
- = S
<| > U \
= !
EE2 EE1

00121296_b

HEFIRRR MRS S MEE R PO S ERERMER, FEERE LMY E
SEHER-BF, ELPDF, #IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, {REEXMALF



EEFTSUEL - FRAEREL

Bosch Rexroth AG

| Pneumatics

11

EISET, 1ISO 6432, %35 OCT

> @12-25mm » #0: 04 -0 6 » RERAX » HFHMEE » Z4: I3, AT » ERXBRREN » EEF: SME

54
EE-016-25
P
M2 M1
s 2) 2)
SW 2 s z a Z1
_ { 1 >
-~ 1 [
</ <
- I T
Eg2 T EE1
00121297_b
1) ERBHEEEH. TUREESENNE. (2 12 mmEZH).
2) Tiige FA9Z5E 0,8 mm.
S=17#&
EE-0| A1/A2 B| c-2| pi1/D2|] EH9| EE1/EE2 F GA/GB H K L[| m1/m2
12 19 22 15| 145 6 o4 8 M16x1,5 M6 46 75 8
16 21 22 15| 155 6 o4 8 M16x1,5 M6 56 82 6
20 25 24 19| 17,5 8 o6 10 M22x1,5 M8 68 95 8
25| 285 28 21| 19,25 8 o6 10 M22x1,5 M10x1,25 70 104 8
EE- O MM N P R| Tdi3 T1 u Y x| swi| sw2| sw3| zzi
12 6 17 17 10 12 9 19 19,2 3,2 22 5 10 25
16 6 16 17 13 12 9 23 20,5 3 22 5 10 6,6
20 8 18 19 16 16 12,5 27 22,7 4 30 7 13 9,3
25 10 21 21 15 16 12,5 30 24 5 30 9 17 9,3
EE-0] YT
12 7
16 2.4
20 3
25 3

HEFIRANM RS MEER O SEEAER, FRERFERMYE

SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH




12

Bosch Rexroth AG

EEATSEL - fRAEREL

| Pneumatics

MEISET, 1SO 6432, %% OCT

»@10-25mm » $0: 04 -0 6 » RERAX » FHMEE » Z09: BM » KRXBOWLRE » BHEF: IMEX

3 ISO 6432

EREESEERST iEEk

TEENERE 1,5 bar/ 10 bar

NERE R/IME/RKE -20°C/ +75°C

REEENREE -20°C/ +75°C

R EREES

SRR /N max. 50 ym

EHE=SHheaihma 0 mg/mé - 5 mg/m?

HERERINEAN 6,3 bar

st

SEET $EH, PRIRE (L AbIE

TEEM TEW, EXH

RE $EHt

AR R BREtE:

B= BREtE:

A ) Babs

PIZ IR $84, PRIRE (L AbIE

AFEERISHRIZE TEEW

Bh B BREERE
HARMEE
B EHESMWAEMETHRENNRIEES °C, FERYF WRESIEER 3 °C.
B ERESHNBSESAERMEREGHRERT,
m RA{EALE Bosch Rexroth AR WFRIAINH, SR “BAERETHHAE.
m RSV ENEEES
EE-0 [mm] 10 12 16 20 25
HBEIEFHEES [N] 48 64 130 195 259
HHEHREEN [N] 56 81 148 227 309
IEREE [J] 0,04 0,07 0,14 0,23 0,35
8 0 mm{T8 [kl 0,045 0,058 0,07 0,122 0,168

10mm{Ti2 [kl 0,004 0,006 0,006 0,006 0,012

BXITIE [mm] 600 600 950 1100 1300

HEFIRARNM SRS MEER O SEENER, FHRERFIMYE

SHER-BEFE, ELPDF, $IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, 4R E B4




Bosch Rexroth AG | Pneumatics 13
EESE - foERE
MEISEL, ISO 6432, %% OCT
»@10-25mm » EO: 04 -0 6 » RNIEMAX » HHMEE » Frh: 3 » EERXATREN » FEF: IMEY
EE-0 10 12 16 20 25
TEEF-IRL M4 M6 M6 M8 M10x1,25
EO g4 g4 g4 g6 g6
SERIMERIRSL M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M22x1,5 M22x1,5
1T 10 R480052311 R412003602 5283000020 5284000020 5285000020
25 R480052312 R412003603 5283000050 5284000050 5285000050
50 R480052313 R412003604 5283000100 5284000100 5285000100
80 R480052314 R412003605 5283000160 5284000160 5285000160
100 R480052315 R412003606 5283000200 5284000200 5285000200
[ [ ]:::l 125 R480052316 R412003607 5283000250 5284000250 5285000250
| | 160 R480052317 R412003608 5283000320 5284000320 5285000320
200 R480052318 R412003609 5283000400 5284000400 5285000400
250 R480052319 R412003610 5283000500 5284000500 5285000500
320 R480052320 R412003611 5283000640 5284000640 5285000640
400 R480052321 R412003612 5283000800 5284000800 5285000800
500 R480158039 R412003613 5283001000 5284001000 5285001000
BB
AFESATHITEE, BERARINNEZEEMY (www.boschrexroth.com/pneumatics) BRI
iEiIBosch Rexroth§ £l
EE-010-25
X 1)
F -
2T, 5| =
= L " .
— ) ) =& >
Sz 4 -Ht-tr—=t—1—-—-—-1 P15
—|— |1 H f
N T R
C K+S
B T
L+S
P
SW2 M2 8 14 R
= I
= ) ——— —H 2
|
EE2 T EE1 -
D528_402
S = 1712 _
1) ERSBMNEEEM TUREESHMNNE. (@ 12 mmE=E, @ 10 mmZAEMHE).
EE-0| A1/A2 B Cc-2 D1/D2 E H9| EE1/EE2 F GA/GB H K L|{ Mi1/M2
10 15 16 11 12,55 4 g4 7| M12x1,25 M4 46 64 9

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH




14

EEATSEL - fRAEREL

Bosch Rexroth AG

| Pneumatics

MEISET, 1SO 6432, %% OCT
»@10-25mm » EO: 0 4- 06 » REAR » HUHEE » b 384 » ERRGOTRREG » B JMEY

EE-0| A1/A2 B C-2| D1/D2 E H9| EE1/EE2 F GA/GB H K L| M1/M2
12 19 22 15 14,5 6 d4 8| Mi6x1,5 M6 46 75 8
16 21 22 15 15,5 6 d4 8| Mi6x1,5 M6 56 82 6
20 25 24 19 17,5 8 J6 10| M22x1,5 M8 68 95 8
25 28,5 28 21 19,25 8 J6 10| M22x1,5| M10x1,25 70 104 8
HE- O MM N P R| Tdi3 T1 U \ X SW1 SwW2 SW3
10 4 12 12 10 8 6 18 18,7 2,2 17 3 7
12 6 17 17 10 12 9 19 19,2 3,2 22 5 10
16 6 16 17 13 12 9 23 20,5 3 22 5 10
20 8 18 19 16 16 12,5 27 22,7 4 30 7 13
25 10 21 21 15 16 12,5 30 24 5 30 9 17

HEFIRARNM SRS MEER O SEENER, FHRERFIMYE

SHER-BEFE, ELPDF, $IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, 4R E B4




Bosch Rexroth AG | Pneumatics 15
EEFSEL - FRAEREL

MEISE, 1ISO 6432, %% OCT
»P10-25mm » EO: G4- 06 » EAX » HHMEETE » ZErh: 35 » [FEH: FHY, IMBEL

kR ISO 6432
ERESEERT Rk
ootr6237 2 TEEAEE 1,5 bar/ 10 bar
RERE R/IME/RKE -20°C/ +75°C
‘:ai% BE/BENEEE -20°C / +75°C
N EHER
BRI /N max. 50 ym
ERZSHHEHE 0 mg/m3 - 5 mg/m3
HEEEHRINEN 6,3 bar
w7
SHET $EH, PRTRE (L AbIE
EEM TEEW, EXH
RE $EH
Aim R i
B= BREtE:
A ) B
SR IRIE $B4, FRIRE (L AbIE
AT EERSHRIZER AW
AN RREEBR
HARMEE
B EHESWAEMETHRENANRIEES °C, FERKF MRSIEERN 3 °C.
B ERETSHUHES BV RAER MERFGPRERE,
m RA{EALE Bosch Rexroth AR FRIIHAE, S “BAERETHHAE.
m GRSV ENEEZS
EE-0 [mm] 10 12 16 20 25
FEEEFREER [N] 48 64 130 195 259
HHIZHEERD [N] 48 64 130 195 259
HIEREE [ 0,04 0,07 0,14 0,23 0,35
B8 0 mm1T& [kl 0,045 0,058 0,07 0,122 0,168
10mmiTHe [kl 0,004 0,007 0,007 0,009 0,012
=AITEE [mm] 500 500 500 500 500

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH



16 Bosch Rexroth AG | Pneumatics
EEFSEL - FRAEREL

MEISET, 1SO 6432, %% OCT
»@10-25mm » EO: G 4-06 » WIEAR » HEIMEEE » Eib: 30 » FEH: MY, JMEL

EE-O 10 12 16 20 25
EEAT-IRL M4 M6 M6 M8 M10x1,25
0 o4 24 o4 26 o6
SHEHYSMEBIREX M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M22x1,5 M22x1,5

178 10 R480052383 R480052429 R412001001 R412001101 R412001201
25 R480052384 R480052430 R412001004 R412001104 R412001204

50 R480052385 R480052431 R412001009 R412001109 R412001209

80 R480052386 R480052432 R412001015 R412001115 R412001215

100 R480052387 R480052433 R412001019 R412001119 R412001219
:ﬂ% 125 R480052388 R480052434 R412001024 R412001124 R412001224
160 R480052389 R480052435 R412001031 R412001131 R412001231

200 R480052390 R480052436 R412001039 R412001139 R412001239
250 R480052391 R480052437 R412001049 R412001149 R412001249
320 R480052392 R480052438 R412001063 R412001163 R412001263
400 R480052393 R480052439 R412001079 R412001179 R412001279
500 R480158042 R480052440 R412001099 R412001199 R412001299

AL B
AERAHTERE., BERRNPVEZRYG (www.boschrexroth.com/pneumatics) ZXEXZ I
iEHIBosch Rexroth$ &/l

EE-010-25

MM

X1 SW1 3
7\%

5

NT

B1+8
L+2x 8
sw2 M2 a M1
o el e
5 e — 5 EE——————Ha3 g

D528_321

1) FRSNEESH TURKESIHMIE. (G 12 mmE=HE, @ 10 mmERH).

S = 1718
EE-0| A1/A2 B1 B2| C1-2/| D1/D2| EE1/EE2 F GA/GB H1/H2 K L| M1/M2
c2-2

10 15 16 16 11 12,55 @4 7| M12x1,25 M4 46 78 9
12 19 22 22 15 14,5 B4 8| M16x1,5 M6 46 90 8
16 21 23 22 15 15,5 a4 8| M16x1,5 M6 56 101 6
20 25 25 24 19 17,5 a6 10| M22x1,5 M8 68 118 8
25 28,5 29 28 21 19,25 g6 10| M22x1,5| M10x1,25 70 127 8

EE-0 MM | N1/N2 u V| X1/X2 Swi1 SwW2 sSw3
10 4 12 18 18,7 2,2 17 3 7

HAEFIRMNM RS NERN DO ERAMER, FEERIE N E
SHER-BEFE, ELPDF, $IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, 4R E B4



Bosch Rexroth AG | Pneumatics

EEFTSUEL - FRAEREL

EISET, 1ISO 6432, %35 OCT
»@10-25mm » EO: 0 4-06 » RIEAR » HEHEEE » S 30 » FEH: TFHLY, JMEY

mE-O MM| N1/N2 ) V| X1/X2 SW1 SwW2 SW3
12 6 17 19 19,2 3,2 22 5 10
16 6 16 23 20,5 3 22 5 10
20 8 18 27 22,7 4 30 7 13
25 10 21 30 24 5 30 9 17

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH



18 Bosch Rexroth AG
EERSE - fRAERET

| Pneumatics

MEISET, 1SO 6432, %% OCT

>@012-25mm » EO: G 4-0 6 » WIEAX » HHMEE » Fip: T3, TREHE » FEF: FHEH, JIMEN

e {5 1SO 6432
. _____4} e — EREESEERST iEEk
00118483 TIEENEE 1,5 bar/ 10 bar
NERE R/IME/RKE -20°C/ +75°C
%EE:' BEBBNFRE -20°C / +75°C
e R EHER
SRR /N max. 50 ym
EHE=SHheaihma 0 mg/mé - 5 mg/m?
HERERINEAN 6,3 bar
st
SEET $EH, PRIRE (L AbIE
TEEM W
Bim AR ol
B= BREtE:
B BRabs
PIEIMER $B4, PRARE (L AL IR
AT EERISHRIZE T
RN BREERE
HAMEE
B EHESVWAEMETFHRENNFRIEES °C, FERKF MESIEER 3 °C.
B ERETSHVUHS BV RAERMERFGPRERT,
m RA{ERALE Bosch Rexroth AR FAIHIHH, S0 “BAERETHHAE.
B MRSV ENEEEG
EE-0 [mm] 12 16 20 25
FEEFHEEA [N] 64 130 195 259
HHEHHEEN [N] 64 130 195 259
BRKE [mm] 10 10 13 16
ZEEE [V 0,5 0,6 1,5 2,3
8 0 mmiTi8 [kl 0,058 0,07 0,122 0,168
10mmiT12 [kl 0,007 0,007 0,009 0,012
=AITEE [mm] 500 500 500 500

HEFIRRR MRS S MEE R PO S ERERMER, FEERE LMY E
SEHER-BF, ELPDF, #IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, {REEXMALF




EEFTSUEL - FRAEREL

Bosch Rexroth AG

| Pneumatics

MESET, 1SO 6432, %3 OCT
>»P12-25mm » EO: G4-06 » NEAX » HHMEEE » i Sz, TTETH » FET: i, JMES

EE-0 12 16 20 25

TE AT M6 M6 M8 M10x1,25
£#0 o4 g4 o6 g6
SERYIMEBIRLL M16x1,5 M16x1,5 M22x1,5 M22x1,5
1732 10 R480052482 R412002201 R412002301 R412002401

25 R480052483 R412002204 R412002304 R412002404

50 R480052484 R412002209 R412002309 R412002409

80 R480052485 R412002215 R412002315 R412002415

100 R480052486 R412002219 R412002319 R412002419

125 R480052487 R412002224 R412002324 R412002424

160 R480052488 R412002231 R412002331 R412002431

200 R480052489 R412002239 R412002339 R412002439

250 R480052490 R412002249 R412002349 R412002449

320 R480052491 R412002263 R412002363 R412002463

400 R480052492 R412002279 R412002379 R412002479

500 R480052493 R412002299 R412002399 R412002499

AR E =
AESTAHITERE, BERARINMNEEEMY (www.boschrexroth.com/pneumatics) B i
iEiIBosch Rexroth§ £l
EE-012-25
1)
F _ o X
X2 i [al 5 =
| a— I I I — =TT
- N ]
3| £ Hi———a 11— —1————}—F =
W , =
c2 | L2 T ’ N1 c
K+S
B2 B1+S
L+2xS
00122574
EE-012

MM

A2

M
— ———— R =
5=

Y2

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH

00122576_b




20 Bosch Rexroth AG | Pneumatics
EEFSEL - #REREL

MEISET, 1SO 6432, %% OCT
»@12-25mm » EO: 0 4-06 » REAR » HEHEEE » Eib: S3h, TEBE » FEF: MY, SMEL

HE-016-25

MM

swz\ ZVZ)i . _IN”

— Do oo o >| [ ]
i a BN

4@3&[ -—- — - 1+ HutJ =
=

.............

A2

2)
1) ERERNEEEE. TNREESEMNEE. (3 12 mm#AEZM).
2) WiiE £ LR REE 0,8 mm.

S =17k

EE-0| A1/A2 B1 B2| C1-2/C2-2| D1/D2| EE1/EE2 F GA/GB H1/H2 K L|{ M1/M2
12 19 22 22 15 14,5 D4 8 M16x1,5 M6 46 90 8
16 21 23 22 15 15,5 a4 8 M16x1,5 M6 56 101 6
20 25 25 24 19 17,5 a6 10 M22x1,5 M8 68 118 8
25 28,5 29 28 21 19,25 a6 10 M22x1,5| M10x1,25 70 127 8

EE-0 MM| N1/N2 U V| X1/X2 SWi1 SW2 SwW3 Z1/Z2 | Y1/Y2
12 6 17 19 19,2 3,2 22 5 10 55 7
16 6 16 23 20,5 3 22 5 10 6,6 2,4
20 8 18 27 22,7 4 30 7 13 9,3 3
25 10 21 30 24 5 30 9 17 9,3 3

HEFIRRR MRS S MEE R PO S ERERMER, FEERE LMY E
SEHER-BF, ELPDF, #IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, {REEXMALF



Bosch Rexroth AG | Pneumatics 21
EEFSEL - FRAEREL
ISO 6432, %3l OCT
P4
B #8E BT
BEE

00136556

N

ERERATHESHMGEEESI EMLE, BETHLER, Bit, FAFERERERTEEERNEIHEE.,

4 &
| <l

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH



22 Bosch Rexroth AG | Pneumatics
TREATSE - #REREL
ISO 6432, %% OCT
Pt 14
ST REHFHMRILZEE
» OCT
KV KW
BE - [~
7 G \
\\ /
" 00126600
00106400
Rl FE-0 BE KV KW ¥ RE E=E
[kg]
R499000204 10| M12x1,25 17 7 $BH | BATRSE (L ALIE 0,003
8915000384 12,16 M16x1,5 22 8 $BH | BARSE(LALIE 0,005
8915000374 20,25 M22x1,5 30 10 $AHF | PEARSE(LALIE 0,011
ABIEEMS3
» SEEFEERE IS0 6432
_
%
o ) n)
EL v IE
I s/ |
00106404
* AO AU
00126389_a
ERfB| EFE-0 AO AR AU| G FBH13| QKD MT | NH £0,3 | TR js14 us wEl
H13 js15
1821332029 8,10 5 10 11 45 12,1 3 16 25 35 W
1821332028 12,16 6 13 14 55 16,1 4 20 32 42 W
1821332027 20, 25 8 20 17 6,6 22,1 5 25 40 54 W
3322210000 8,10 5 11 11 4,5 12 3 16 25 35 AEEN
3322216000 12,16 7 13 13 55 16,1 3 20 32 42 TN
3322220000 20, 25 9 20 16,5 6,6 22,1 4 25 40 54 W
=Rl Ei)
1821332029 i
1821332028 ESE
1821332027 ESE
3322210000 -
3322216000 -
3322220000 -

HAEFIRMNM RS NERN DO ERAMER, FEERIE N E
SHER-BEFE, ELPDF, $IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, 4R E B4




Bosch Rexroth AG | Pneumatics 23
EEFSEL - FRAEREL

ISO 6432, %3 OCT
B4

EZREHFMFS
» SEIEEREFE ISO 6432

O FB

00106405

D132_007

FafB| EFE-0 od O FB MF | TF js14 UF UR wE
3322010000 8,10 12 45 3 30 40 22 B
3322016000 12,16 16 55 4 40 53 30 W
3322020000 20, 25 22,1 6,6 5 50 68 40 TEEH
1821036012 8,10 12,1 4,5 3 30 40 25 W
1821036011 12,16 16,1 55 4 40 53 30 L
1821036010 20, 25 22,1 6,6 5 50 66 40 i

U, L34 AB3
CM

4
:

hl
4 N
T
AN
T o
CL
LL 00106429
HEARTEE  RXETEEKE, GFEER

oL EE-0 CM| ©@CK CcL FL FO MR oT TB UH HE
1827001447 8,10 8,1 4 13,1 24 1,5 5 45 12,5 20 W
1827001446 12,16 12,1 6 18,1 27 2,0 7 55 15 25 W
1827001445 20, 25 16,1 8 24,1 30 4,0 10 6,6 20 32 W
3323410000 8,10 8 4 13 24 1,5 5 45 12 20 TEEN
3323416000 12,16 12 6 18 27 2,0 7 5,5 17 27 TEEN
3323420000 20, 25 16 8 24 30 4,0 10 6,6 22 34 EEN

AR ] b
1827001447 P
1827001446 S
1827001445 S
3323410000 -
3323416000 -
3323420000 -

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH



24 Bosch Rexroth AG

EEATSEL - fRAEREL

| Pneumatics

ISO 6432, %3] OCT

Bt

BETHiREE, &% CC02
> Qn =95 I/min » HFHE: 2 - 1 » HSHFH » BIEEL - HXHE

@
v
|

|

—y

)

00127688

00128981

#01 #EO2 BRILER Qn BE B
o 2-1
[mm] [I/min] [kal
Nt D4 D4 1,5 0,01 R412007408
7 95
ad6 a6 3 0,014 R412007409
$EREQN (6 bar, Ap =1 bar)
=i A D B © E F H K
R412007408 4 4 17 42,5 10 19 24 10
R412007409 6 6 19,6 45 12 20 25 10

HEFIRRR MRS S MEE R PO S ERERMER, FEERE LMY E
SEHER-BF, ELPDF, #IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, {REEXMALF




Bosch Rexroth AG | Pneumatics 25
HEATSE - REREL
ISO 6432, %% OCT
Pt 14
FEEFTAY I8 MR9
L3S
I’:
00105168
00105192
P KK KV KW e B
[kg]
8103190644 M6 10 3,2 W 0,003
8103190164 M8 13 4 W 0,006
8103190464 M10x1,25 16 5 W 0,008
R913000042 M4 7 3,2 T 0,003
MBS EEN PM5, IR
Y SW2 F . Swi
o . Y A
00105169 Q - %l
&r
L3 -
D300_029
* faiEsk
** 0.5 - 2 mmBYEE F
e KK B1| ©OD1 D2| ©D3 F| L#2 L2| L3#1| SW1| Sw2| Sw3
1826409008 M4 2,2 12 13,5 4 13 33 8 5,6 12 3,2 7
1826409000 M6 3,2 8,5 15 6 11,5 39 12 3,5 7 5 10
1826409001 M8 4 12,5 20 8 14,5 55 15 5 10 6 13
1826409002 M10x1,25 6 21,5 34 14 23 73 20 75 19 12 17
il A AR T sSw4 #E RE E=E
[kgl
1826409008 12 W it 0,02
1826409000 13 W HESE 0,02
1826409001 17 W EsE 0,05
1826409002 30 W ESE 0,21

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH




26 Bosch Rexroth AG | Pneumatics
EERSE - fRAERET
ISO 6432, %% OCT
Pt 14
WLAP2
. $EEE
Fig.1 Fig. 2
CK CK
00105171 i (%5 E‘ g’
=== ;
LE ¥ LE <
ER CE ER CE
NN o - Tz
a2 - :
=R KK Fig. BL CE | OCK el1 CcL CM oD1 ER LE
1822122028 M4 2 11 16 4 8 4 8 5 8
1822122009 M6 2 16 24 6 12 6 10 7 12
1822122010 M8 2 21,5 32 8 16 8 14 10 16
1822122024 M10x1,25 2 26 40 10 20 10 18 12 20
B i KA EE
[kg]
1822122028 W ESE 0,01
1822122009 W ESE 0,02
1822122010 W ESE 0,05
1822122024 W ESE 0,1
Bl LAP6
J— CE
/h ER
[ e
% = ; _ g
- 00105172 \T'/
e \ swW
JCN

HEFIRRR MRS S MEE R PO S ERERMER, FEERE LMY E
SEHER-BF, ELPDF, #IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, {REEXMALF

EN
EU
]

e

e

AV

00126602




Bosch Rexroth AG | Pneumatics 27
HEATSE - REREL
ISO 6432, %% OCT
Pt 14
e KK AA AV CE| OCN| EN-0,1 ER EU LF sSwW ZI[°]
min. H7 max. max.
1822124000 M4 12 8 27 5 8 9 75 9 9 4
1822124001 M6 13 9 30 6 9 10 75 10 11 4
1822124002 M8 16 12 36 8 12 12 9,5 12 14 4
1822124003 M10x1,25 19 15 43 10 14 14 11,5 14 17 4
8958209002 M4 11 8 27 5 8 9 6 9 9 6,5
8958209012 M6 13 9 30 6 9 10 6,75 10 11 6,5
8958209022 M8 16 12 36 8 12 12 9 12 14 6,5
8958209032 M10x1,25 19 15 43 10 14 14 10,5 14 17 6,5
AR T wE Ei) BB
[kal
1822124000 W 5 0,02
1822124001 7 5 0,03
1822124002 W P 0,05
1822124003 W P 0,07
8958209002 W - 0,022
8958209012 W - 0,035
8958209022 W - 0,057
8958209032 W - 0,09
URSHESLAP2
> FEEE
P300_006
2 3
% ‘; 00126601
e KK Fig. A CE CK e8 CL| CMB12 ER KG LE
3330510000 M4 1 8 16 5 10 5 6 15 8
3330516000 M6 3 12 24 6 12 6 7 17 12
3330520000 M8 3 16 32 8 16 8 10 22 16
3590502000 | M10x1,25 1 20 40 10 20 10 12 26 20
il AR T wE BE
[kgl
3330510000 W 0,01
3330516000 TEEW 0,02
3330520000 W 0,05
3590502000 W 0,1

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH



28 Bosch Rexroth AG

EEATSEL - fRAEREL

| Pneumatics

ISO 6432, %3] OCT

Bt

S M T, GU1
> @12 - 25 mm » i&zhihE » FATFHRERE 1SO 6432

MERE R/ME/RXE

it
R
RS
AREFER

AR MR IR EEG

S

-20°C /80 °C

$BM, BIARELLE, 2F&

BRI

$att, SEFATREILALIE, &R

W

TEW, BELB

BAMEE

m 5|585n, AFC 1258, EFESRD 1654

MMEEER [mm] 12 20 25
70

=8 0 mm4Ti8 [kal 0,247 0,66 0,66

10 mm{7i2 [kal 0,0078 0,0122 0,0122

HMREEEERRED [mm] 12 20 25

B/NEBgE (i2FE) [mm] 1 2 2

1748 50 0821401095 0821401070 0821401080

100 0821401096 0821401071 0821401081

160 - 0821401072 0821401082

200 0821401097 0821401073 0821401083

250 - 0821401074 0821401084

400 - 0821401085

600 - 0821401086

800 0821401077 0821401087

HEFIRARNM SRS MEER O SEENER, FHRERFIMYE

SHER-BEFE, ELPDF, $IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, 4R E B4




Bosch Rexroth AG | Pneumatics 29
EEFSE - fRARET
ISO 6432, %% OCT
P
@12-16 mm
L1 L3 BB
L2 ﬁ.ﬂl« G3
B
?, il 2
@;\\ T o J
N2 — f}_ —/—
- o ™ @ 787 - [ "k//\ > © ~ '8
m m o Q OL T1 iy 1 m SIS B
4. ® Sl
S | A Ao~
8L w AT N
@] - 1
B T
. L5 _ L12
L6+S L13
AA L14
L7 _ L8 Lo ien it
™ oN
() © /
S, .k © , X
D S A li 8lx \/ ) @\ X
L] ,: L,,,ii“:‘—ﬁ—l Il Q x | | \{
[E— ] [ @ Q E \\
al a8
L10+SC L11 S 9 \\\g
T2 L15
00127775
S =178
SC = S#IfTi2
X =&KXk (4hmE)
Y = KEE (EmE)
EE-0 B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 D1 D2 D3 D4 D5 D6
12 63 54 32 46 24 27 65 16 H7 8 45 8 55 10
HE-0 G1 G2 G3 KK L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9
12 M16x1,5 M4 M4 M6 27 15 13 6,5 53 73 6,5 25 10
HE-0 L10 L11 L12 L13 L14 L15 Swi1 sSw2 T T2 T3
12 52,6 38 22 30 7 18 19 8 10,6 46 8

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH



30

Bosch Rexroth AG

| Pneumatics

EERSE - fRAERET
ISO 6432, %% OCT
P4
@20 -25mm
L4 Js\wﬁj L13
L5 / T4
©
— [a]
@+ e I 8
& O [ iz ol
Y e\ - =
e _fﬁ\— S
5| o 3 8| 5| 5| 11 (HQ{ 8 Y G
A Sl @ i N
A& [P~ -5 -
- 1 AN
72y R o y
_5*.4' = o MmO
L1 L6 L7 G3
L2 L8 L14
L3 L9+S
L15
A-A
T2 el
o < >
al o N\
| 8§ y N
‘$" . ~ ' \\
—]— Nl /] o [
5 : S =
o N
L10+SC L11 | | L12 '
. >
L16
00127776
S = 1712
SC = SHI1TH2
X=JXER (i)
Y = BKXER (RE)
EE-O B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 D1 D2 D3 D4 D5
20 90 55 70 74 46,5 48 24 100 22 H7 10 6,6 11 15
25 90 55 70 74 46,5 48 24 100 22 H7 10 6,6 11 15
HE-0 D6 D7 G1 G2 G3 KK L1 L2 L3 L4 L5 L6
20 9 18 M22x1,5 M6 M8 M8 14 29 38 17 8,5 8
25 9 18 M22x1,5 M6 M8 M10x1,25 14 29 38 17 8,5 8
EE-0 L7 L8 L9 L10 L11 L12 L13 L14 L15 L16 T T2 T3
20 32 65 77 71 48 12 40 30 14 22 8 7 14
25 32 71 77 76 48 12 40 30 14 22 8 7 14
HE-0 T4 sSw
20 9 15
25 9 15

HAEFIRMNM RS NERN DO ERAMER, FEERIE N E
SHER-BEFE, ELPDF, $IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, 4R E B4




Bosch Rexroth AG | Pneumatics 31
EEFSEL - FRAEREL
ISO 6432, %3l OCT
P4
BREE
ng z
_‘_Z> 800
VF 700

00105882_a

F=ARHM 2=-88

600

500

400

300

200 -

100 -

220/ @95
212/ @16

N

[t

T~

100 200 300 400 500 600 70C 800 900 1000 1100 1200 [mm]

[l E}X

00119511

SFEEIT, GH1

> @12 - 25 mm » BzhihR » A TFHRAEREL 1ISO 6432

00127780

MERE f/ME/RAE

sk

4 PR

HREES

AEFER
AR LHF RS EE Y
EmE#F

-20°C /80 °C

e, SEPRMREMLANIE, BB
E R HIRL

$BM, AIARELLE, 2R
TEHHR

TEHW, MELE

BAMEE

m 5|585%, AT 1258, EHFESRD 1656

MRREER [mm] 12 20 25
=0

8 0 mm{T8 [kl 0,395 0,73 0,73

10 mm{T42 [kal 0,0078 0,0122 0,0122

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH




32 Bosch Rexroth AG | Pneumatics
EEFSE - RERE
ISO 6432, #%3J OCT
Bt 44
R EEEEG [mm] 12 20 25
R/MEBR (B[E) [mm] 1 1,5 1,5
17#€ 50 0821401295 0821401200 0821401210
100 0821401296 0821401201 0821401211
160 - 0821401202 0821401212
200 0821401297 0821401203 0821401213
250 - 0821401204 0821401214
400 - 0821401205 0821401215
600 - 0821401206 0821401216
800 - 0821401207 0821401217
212 - 25 mm
O o T T
L1 /’ L4 SW 1 SW2 L14
L2 B L5 L15
- |
A0 I vl [ ]
77777777777777777777777 S Ly
(D \J\@/ <\,j}\r [ ;
‘_‘1’ S e S AR S ( 1
R i [ T1] / R F_\
BN | N | IS I b _wol ia|._ = LIE % \ © 58 -{EOW-+
; @ b r al g (DL ) i) ol @ )
Al 7~ N L L Ry
\4‘,‘ @KJ"/ E ! i \Qﬁ | | ©
' s Y 2 I—Recemempemef e -— (' RN | §. PR — -—a¢ \
A I I I 1
B_ 1 ‘ ‘
L6 —™ L7 L8 G3
L9+SC L10
L11+S
A-A L16
oD3 L12 I
. 8 4 \\\
O & ‘ N ‘
o ‘ | H el N X
e A i e | |'H\<,:>
@ ‘ -1-1- 5
g 8 N %
oD4 T3 Q9 ~__
L13 L17
00127788
S =17#
SC = |HLf72
X = EAEER (BhE)
Y =RXEE (Em)
EE-0 B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 D1 D2 D3 D4 D5
12 63 54 32 46 24 27 65 27| 16H7 8 - 55 4,5
20 76 68 40 58 38 37 79 37| 22H7 10 11 6,6 55
25 76 68 40 58 38 37 79 37| 22H7 10 11 6,6 55
HE-g D6 D7 G1 G2 G3 KK L1 L2 L3 L4 L5 L6
12 8 10 M16x1,5 M4 M4 M6 27 15 32,5 11 6,5 37

HAEFIRMNM RS NERN DO ERAMER, FEERIE N E
SHER-BEFE, ELPDF, $IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, 4R E B4




Bosch Rexroth AG | Pneumatics 33
EEFSEL - #HREREL
ISO 6432, %31 OCT
Pt 44
HE-0 D6 D7 G1 G2 G3 KK L1 L2 L3 L4 L5 L6
20 10,5 14,5 M22x1,5 M5 M6 M8 32 20 32,5 15 8,5 58
25 10,5 14,5 M22x1,5 M5 M6 M10x1,25 32 20 32,5 15 8,5 58
EE-0 L7 L8 L9 L10 L11 L12 L13 L14 L15 L16 L17 SWi1 SW2
12 13 3 52,6 51 133 10 75 30 22 7 18 19 8
20 17 3 71 65 160,5 12 108 34 23 6 22 27 13
25 17 3 76 65 160,5 12 108 34 23 6 17 27 13
HE-0 T1 T2 T3 T4
12 10,6 - 4,6 8
20 11 7 5,7 14
25 11 7 5,7 14
AREE
900 1
[ Tk= i
[N]
Z = 800
VF 700 - -
00105882_a
600 4 - -
500 -
400 ]
800 1\ 220/ 925
\ 12/ @16
200 N
100 1\
i VA

B HASEM I

HEFIRANM RS MEER O SEEAER, FRERFERMYE

el
1225

[mm]
2.50

2.00
175
150
1.25
1.00
0.75
0.50
0.25
0.00

100 200 300 400 500 600 700 800 800 1000 1100 1200 [mm]

F=AxRHM 2-88

212/18/20/25

/

/

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 [mm,

SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH

00119513

o
I

= —

-

00119512



34 Bosch Rexroth AG | Pneumatics

EEFSE - ST

ISO 6432, %3] OCT
Bt

10 NE S 2RIk

[ram] 21216 ©20/95
2.50

TEE 1 1/

B /
1.25 / /
1.00 /

0.78

0.50

0.20

0.00
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 [mm,

00119514

HEFIRRMNFRIES NEE MR O ERRIRER, #FAERIENHE
S@HE@-B5, E4PDF, #IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, 1R & X4LF]



Bosch Rexroth AG | Pneumatics 35
EEFSE - fRARET
ISO 6432, %% OCT
P
&2, 35 ST6
> 6 mm 94 » HHEL » ZKSIEBIEDS
é ] NEERE s/ME/RKAE -25°C/+70°C
BrirsELg IP 69K
/ F3% AR [mm)] +0,1
ot12027 2 S 3W/3VA
H=ENBE S 10 - 55 Hz, 1 mm
ksl s) 30g/11ms
o
= bl
22k RaE
EEHFRE 4R L T{EsHEDC BITHEAC | & E R (FFXE | REEREGFRE Ul Y AR ]
mRINRX RIVNEBX | %), ERE, &|#), XKL, =&
X{E. X{E.
[m] [\ v [A] [A]
— , 3 0830100629
” HEHR . 10/30 10/30 0,13 0,13 0830100630
T — 3 0830100631
ﬁm:-' #F PNP . 10/30 0,1 0830100632
o 3 0830100633
— BF NPN 5 10/30 0.1 0830100634
ﬁ - HHAE 10 10/30 10/30 0,13 0,13|  R412004575
ﬁ BF PNP 10 10/30 0,1 R412004576
Rl | RXHEER {RiFeRPE TiesisE | BfTERE (K| STHER (F BERX-RE bt
Eil) i&)
[Vl [Q] [kHz] [mA] [mA]
0830100629 R
0830100630 "Rs 15 <03 <10 #E 1)
0830100631
0830100632 <25 <10 <20 <30 HE 2)
0830100633
0830100634 <25 <10 <20 <30 BE 2)
R412004575 IRs 15 <03 - <10 e 1)
R412004576 <25 - <10 <20 <30 e 2)
1) KRR
2) JEERRIP; RARIERIP
RE. A& &SI EHSES
UL (Underwriters Laboratories)

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH



36 Bosch Rexroth AG | Pneumatics
EESE - fERE
ISO 6432, %3l OCT
P45
g
30,5 L
36 x 0,07 mm?2
o
<
[ ——— e = B
1 | BK
" - & 3x0,14 mm?
Q ~40
(31 \ 0
© / )
X 2* 9,15
15,3
1* = Fiskem 2¢ = EE#RL 3* = LED
L=HBgKE
BN = 18, BK = 28, BU = %
X=BFK:6mm, FZ:10mm
f&Rk28, 1% ST6
> 6 mm ;G » WL » ZiEL, M8, 3-§, HRTELRET
SBIEH UL (Underwriters Laboratories)
A‘J NERE s/ME/mKE -25°C / +70°C
/ e IP 65, IP 67
001120275 ﬂ:*,ﬁﬂ%fg [mm] +0,1
AXREE 3W/3VA
EXRZRERESET HE
PRBhRE S 10 - 55 Hz, 1 mm
mEHpE A 30g/11ms
R
= Eodidi
EEHAE AR E L T{E8EDC EITHEAC | REE 7 (FFRE | RE 7 (FFXE B
=®/INRX BR/NVERX |K), BiRE, &|iK), XiKE, &
XiE. X{E.
[m] vl vl [A] [A]
S — . 03 0830100434
ﬂ‘:@ ERE 05 10/30 10/30 0,13 0,13 0830100436
e 0,3 0830100435
2 masil =T PNP 05 10/30 0,1 0830100437
- 03 R412004762
sl F NPN 03 10/30 0,1 0830100431

HEFIRRR MRS S MEE R PO S ERERMER, FEERE LMY E
SEHER-BF, ELPDF, #IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, {REEXMALF




Bosch Rexroth AG | Pneumatics 37

EEFSE - fRARET
ISO 6432, %% OCT
P
FRiE | RXHBEERE {RIPERFE TSRz | BITHA (K| BITHEE (8 W b3
EiE) i&) e
vl [Q] [kHz] [mA] [mA]
0830100434 . .
0830100436 "Rs 15 <03 <10 RER 1)
0830100435 RalE
0830100437 <25 <1,0 <20 <30 BalE 2)
R412004762 REZHK
0830100431 <25 <1,0 <20 <30 BaE 2)
1) RIS
2) R, RIRIER
FE. A& SRk, M8; 3-8t FRTEIEET

i

30,5

o D |
<y |\¢ |

X 2* | 825

1* = k& 2F = EEIR% 3* = LED
L=HBgKE

X=BFxX:6mm, FE: :10mm
SIBNEE : 1= (+).

3=(), 4= (OUT) , EN60947-5-2 : 1998

~37

00111942 d

f&%28, &% ST6

> 6 mm G4 » HEL » S5k, M8, 3-§t

- .

00112027_3

AHIER

MEBE S/IMEEKXE
[Tk

FRAFEE [mm]
FxAe
ER—RERSET
IRBIE A

AN

wHE:
51

g

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH

UL (Underwriters Laboratories)
-25°C/+70°C

IP 65, IP 67

0,1

3W/3VA

HE

10 - 55 Hz, 1 mm

30g/11ms

SRR
REEE



38

Bosch Rexroth AG | Pneumatics

EEATSEL - fRAEREL

ISO 6432, %3] OCT

Bt

EEAXE B4R EE L T{EsEEDC IB{TEEAC | A A (FFRE | RIEERF(FFRE PR
RIVEX RIVEX | %), BERE, &|K) XikE, 8
XiE. X{E.
[m] V1 v [A] [A]
@E . EES 03 10/30 10/30 0,13 0,13 0830100488
R F PNP 03 10/30 0,1 0830100489
) &F NPN 0.3 10/30 0,1 0830100430
PR AR KH)H P fRIFEEFE TiEsAE | EITHR (Ei& BfTERE (i) - 3
v Q] [kHz] [mA] [mA]
0830100488 I'Rs 15 <03 - <10 1)
0830100489 <25 : <1.0 <20 <30 2)
0830100430 <25 <1,0 <20 <30 2)
1) RARMERIR
2) R RARIEARP
Sm. AEL: ZiiEk; M8; 3-8t
M
30,5 L ~7,6
pe——— o ST
L | I ]
1 3* ~36

1* = FFk A 2* = EEIEL 3* = LED
L=mgKE
X=BFK:6mm, F:10mm

§|ﬁiﬂi§§ 1= (+)\

3=(), 4= (OUT) , EN60947-5-2 : 1998

00111942 a

HEFIRRR MRS S MEE R PO S ERERMER, FEERE LMY E
SEHER-BF, ELPDF, #IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, {REEXMALF




EEFTSUEL - FRAEREL

Bosch Rexroth AG | Pneumatics 39

ISO 6432, %3 OCT

Pt 14

f&R%28, &% ST6
> 6 mm Gt » HEL » SHIEL, M12, 3-8, 85REI24T

o>

BIRIEE

UL (Underwriters Laboratories)

NERE s/IME/RKE -25°C/+70°C
. W% 1P 65, 1P 67
00112027 4 ﬁ;@lﬁ‘ﬁg [mm] +0,1
AXREE 3W/3VA
ENXZHREREER A
Rz 10 - 55 Hz, 1 mm
&S 30g/11ms
wHk:
= BEELRR
B4R BalE
EEHAR HARE L T{EHEDC BT EAC | 15 [E B (FF X8 | R E R (FF<E B
mINRX RIVRX | 7), BERE, & |#K), XRHE, &
KiE. KiE.
[m] [\ I\ [A] [A]
@5 EHE 0,3 10/30 10/30 0,13 0,13 0830100432
ey F PNP 03 10/30 0.1 -| 0830100433
AR =AHE ER {RiFERFE Tieshizk| BITHER (E;& EITHERE (EE) x
vl [Q] [kHz] [mA] [mA]
0830100432 I"Rs 15 <0,3 - <10 1)
0830100433 <25 - <1,0 <20 <30 2)
1) RIRMERP
2) ;EIRARIP; RARTERIP
AE. A&ik: ZikiEk; M12; 3-8 TR TEIRET

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH



40 Bosch Rexroth AG | Pneumatics
EESE - fERE
ISO 6432, %%l OCT
P4
Hg
- 30,5 - L _ 1 / 4
«L | i — N
‘ ¥ ! Q [ =
" ;3 g 3
N‘ ~ 1 - ~475 -
. ==
L X J 2¢ 925
13,7
1* = ik & 2% = EERZ 3* = LED 7
L=HBgKE
X=PNP:6 mm, k:10 mm
SIHHEE : 1=(+). 3=(). 4= (OUT) , EN60947-5-2 : 1998
f&%2E, &7 STS
» 8 mm Gt » HHL » ZTIEIBIEDS
NERE s/IME/RKE -25°C / +75°C
[Bigiak:2d IP 65, IP 67
/ FREEE [mm] +0,1
: REIE N 10 - 55 Hz, 1,5 mm
sk
= BEELRR
2R BEZH
EEHFAE HARE L T {esBEDC BITHEAC | #REHBFEGFRE | REBREGFRE a3
=2\~ w&/NVERX | 7)., HiR#E, &|#), XKE, =
XiE. X{E.
[m] [Vl vl [A] [A]
Y . 25 /240 - - 2750132310
s - LRk 10 10730 12/ 240 0,1 0,13 2750152310
e ; 25 2750131110
e BF PNP 10 10/30 0.15 2750151110
EaRiB =AY ERE AN x
mX{E.
vl
2750132310 <3,0 - 2)
2750152310 I"Rs 30g/11ms 1); 2)
1) FXBE:3W/3 VA
2) RAR AR
3) JEEEIRIF; RARIERIP
RE. Ak &SI BB ES

HAEFIRMNM RS NERN DO ERAMER, FEERIE N E
SHER-BEFE, ELPDF, $IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, 4R E B4




Bosch Rexroth AG | Pneumatics 41
EEFSE - fRARET
ISO 6432, %% OCT
Pt 14
~RAB BXEYEHEER AN b3
mX{E.
vi
2750131110
2750151110 =20 309 3
1) FXBE:3W/3VA
2) RARMERP
3) EERRIP; RARMARIP
R, Ak &I EHNES
Mg
32 L
6 1 * 2 1 *
2 o
)
BN
S | e —«TE(——— L, 3 &
g 22 ‘ 5 ©
3* !
(= — B S
BK
1* = k|
3= BRAHE
L=¥KE
BN =17f8, BK = 2, BU=Ef&
& Rkes, &% ST8
> 8 mm 34 » HEL » Sk, M8, 3-&t
NREE /ME/RAE -25°C/ +75°C
Frtr&R IP 65, IP 67
FREFEE [mm] +0,1
#RzhEE 10-55Hz, 1,5 mm
P322_194_11 ;FF'EE'Fﬂj] 30 g
ek
= BB
FRA A
EEHRE EHYRKE L I {8 EDC EITHEAC | REEFGFRE | REEREGEXE i s ]
BINERX BIVRX | F), BRE, &|#K), XKL, B
Xi{E. XiE.
[m] [\ Vi [A] [A]
ﬂ EHE 0,3 10/30 3/30 0,1 0,15 2750111320
iy 2750111120
/e BF PNP 0.3 10/30 0.15 3750123120

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH




42 Bosch Rexroth AG | Pneumatics

EEATSEL - fRAEREL

ISO 6432, %3] OCT
Bt

EEHAR HARE L T{EBEDC BITHEAC | #REHF(FFXE | REEFFFRE Famiis
BIVRX RIVRX | i), BEifi#H, ®|if), XiKH, 8
KiE. KiE.
[m] vl vl [A] [A]
g;g #=F NPN 03 10/30 0,15 2750111220
AR ] = KA EPE e
[Vl
2750111320 I*Rs 2); 3)
2750111120 4)
<2,0
2750123120 1); 4)
2750111220 <20 4)
1) {KHEEN 50082-2
2) FXRE:3W/3VA
3) RARAEARIP
4) TR, KRR
HE. AE: LikdEL; M8; 3-8t
& R%2%, 2% ST8
> 8 mm gt » HEHL » Sk, M12, 3-8, iR EIRST
- NERE s/ME/RKE -25°C / +75°C
c.:é)/ o [DE7aE 271 IP 65, IP 67
FF % SHEEE [mm] +0,1
i1z 10 - 55 Hz, 1,5 mm
P322_194_12 ;q]a_'ﬂ}ﬂj] 30 g
Eop s
= BRELER
FR4R BRI
EEFAE HARE L T{EBIEDC | #& B 7 (FF <) RAHHE ER ais
BRIVERX| , B, BXIE.
[m] V| [A] V]
E;ﬁ BF PNP 0,3 10/30 0,15 <20 2750121120

R, KRR

SE. AAL: Sk M12; 3-8t HIRTERET

HEFIRRR MRS S MEE R PO S ERERMER, FEERE LMY E
SEHER-BF, ELPDF, #IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, {REEXMALF




EEFTSUEL - FRAEREL

Bosch Rexroth AG | Pneumatics

ISO 6432, %3 OCT
B4

g
4_8‘55 30,5 L
‘ 5 \ > 1 /A
g - !
co‘ ! _ L—' - S e N o
J e T S : =
o~ \£ Lot “.3
~ 2 - - ~475 -
o
2 o ‘<
LA = ‘
m‘ N ’\\\ \\ ]:
S N N3
d322_178_¢
1" = ks
3 = EAZRE
L=HmBgKE
SIHNEE : 1=(+). 3=(). 4= (OUT) , EN60947-5-2 : 1998
ERBETEIRS

> RERFF » EAT £ R ST6 » ATRKEESE L OCTRJI, PRE %3

'
“

5283003514

458

AA

03
30"

o
802

L

135 102

[

D528_351

PR LZESS HE #iE
[ka] [#]

5283003512 et 0,005 1
5283003532 At 0,005 10

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH




44 Bosch Rexroth AG | Pneumatics

EEATSEL - fRAEREL

ISO 6432, %3] OCT
Bt

BB ERE

> RERTF » EAT £ RY| ST8 » AFREAESEL OCTRTI, PRE R3I

5283003504

28,5
— A
25
< AA
= 4D —
35
— »A
B 22,5 o
@R i EE #EEE
[kg] [1#]
5283003502 A% 0,005 1
EREHY, 2% CN2
> HHEE, M8, 3-&F » IR BBAIKiE, 3-¢F » HIY
MERE s/ME/mEKE -40°C / +85°C
Uikl 271 IP 65
B&Em
g
BTN Rabs

00107009_b

BAMEE

n HENRPERRER T EREMEERKTE,

HEFIRRR MRS S MEE R PO S ERERMER, FEERE LMY E
SEHER-BF, ELPDF, #IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, {REEXMALF




Bosch Rexroth AG | Pneumatics 45

HEATSE - REREL
ISO 6432, %% OCT
P4
HSED| =HifE RBXE it S48n| 45|14 AR ]
[EO1] [EO2) [A] [mm?]
1 % 180° 1834484166
o . B 180° 1834484168
P —eu| i Me 3gt| TTILEAR 4 3 024| E90°IA| 1834484167
Y Bk i, 373 £90° TR 1834484169
290° = 1834484248
=Rl HARE L EE
[m] [kal
1834484166 3 0,091
1834484168 5 0,145
1834484167 3 0,092
1834484169 5 0441
1834484248 10 0,276
g
L
- 40

M8x1

\% 4.5
[

~ 32 /
3x0,25mm? /

00105612_a

(1) BN=12f (3) BU=I£fa (4) BK=Ef
L=KE

ERBS, 27 CN2
> HEEE, M12, 4-t » SN RIS, 4-1

RERE R/IME/RKE -40°C / +85°C
FAiP &L IP 65
’ SENE
'. Lop SN
TN BalE

00107009_c

BAMEE

n HENRPERRER TEREMEENKTE.

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH



46 Bosch Rexroth AG | Pneumatics

TEEFSEL - fRfREL
ISO 6432, %%l OCT
[ied
BSEO FUEHE| Hif, RXE E S%8m B
o1 #zo2]| [vocy| [V AC] [A] [mm2]
P 1834484259
BN T 1834484260
gi: o | HEEE, M12, 4-8t ’%""‘gl‘ﬁg[‘fﬁ 300 250 4 4 0,34
e 1834484261
=Rl 45| AR L B8
[m] [kal
1834484259 3 0,13
1834484260 2 90° T 5 0,202
1834484261 10 0,387
g
14,7 -
M12x1 L E
g
I s
& - —
31,5

00107205_b

M8x1 HEE (B:3k), &%l CN2

» IFHEE, M8x1, 3-8+ » EHiY

00138877

sk

I

MMERE S/IME/&EKE
BrtrEeR

-25°C / +80°C

IP 67

SRR

BAMEFE

n HENRPEFRRER TERRKMEENKTE.

HEFIRARNM SRS MEER O SEENER, FHRERFIMYE

SEHER-BF, ELPDF, #IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, {REEXMALF




Bosch Rexroth AG | Pneumatics 47
EEATSEL - fRAEREL
ISO 6432, %3] OCT
Pt
MERE | B, RXE EHREE BS54 | EIEEE B PR
BIVBXER
DC AC
vl vl [A] [mm]
> —t—8n
| 2t —=u 75 60 4 3 H 180° 35/5| 1834484173
I >——BK
[ AAS ) RERME ShSTERE EE
[kl
1834484173 LB 2 0,008
g
38,4 -
{ 32,4
r - 4
S
E_ 3 ' 1
o
ol ~
g (2]
Ql Q

16405

M8x1 e (B3k), &% CN2
> {BEE, M8x1, 3-§F » H R

16406

MERE f/ME/RAE

i 24t

wk:

shez

-25°C / +85°C

IP 65

RELRE

BAMEE

n HENRPERRER TEREMEENKTE.

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH




48 Bosch Rexroth AG | Pneumatics

EERSE - AR
ISO 6432, #%3J OCT
B 14
FERE | B, &=XE BiRRE Bgi51%k | IEERBESN A AR
wm/MNBRXEE
DC AC
A4 vl [A] [mm]
1 —BN
| 2+ 75 60 4 3 290° B 35/5| 1834484174
I >—+—BK
P miEs REME IhTERES EE
[kg]
1834484174 B 2 0,008
g
| ca. 28,0
\
g i
59 = N
g
o
|
max.25,0
E#EEY, R3] CN2
> ;E’Es M1 27 4'51-
MERE R/ME/EKXE -40°C / +85°C
[DiE7aE 27 IP 65
Bk, ®XE 4514 EE il =i
[A] [ka]
1>— BN
G 4 B4 180° 0,013 Fig. 1 1834484177
4 >— BK

HEFIRARNM SRS MEER O SEENER, FHRERFIMYE

SHER-BEFE, ELPDF, $IETF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, 4R E B4




Bosch Rexroth AG | Pneumatics 49

EEFTSUEL - FRAEREL
ISO 6432, %3 OCT
Pt 14

Mg

& o . )
Loy ¢

2 =

1o oo

~ 54

- -

(1) BN=1z2f& (2) WH=Af& (3) BU=IE & (4) BK=-2& 7
L=KE

M12x1 $HEE (B3k), %31 CN2

» $HEE, M12, 4-8t
MERE s/ME/ERKE -40°C / +85°C
Vig7ake 271 IP 67
W
5 BREtR:

P322_158

BAMEE
n HENRPERRER TERENEEIKTE,

B, ®XE EE B BEE =i
[A] [kal
4 £90° EH 0,016 1834484178
Hig
2) 3)

148
St
|
N

|

35

1) 4)

D440_001

MAEEIRLR RSN BRSO CERAER, ERERIENEYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2011-10-25, © Bosch Rexroth AG, %88 & B4ALFH




Your contact:

EEEHNTR(PE)FRAT
iR

FE LigHiERAE 1S P EMRA
KEAE

#R4R: 200120

B1i%: (86-21) 3866 6000

t£H: (86-21) 3866 6111

Hit N R(PE)ERAE
EHNHEL
EBALKDBRIAE195
REMEAT I KRE#
BLi%: (852) 2262 5100
t£H: (852) 2786 0733

EEEHNTRPE)FRAT
ERARL
PEAREFREAALXKER
#®e6s

BR%R: 100176

B1iE: (86-10) 6782 7000

f£H.: (86-10) 6782 7020

EEEHNTRPE)FRAT
KERTRL

FEKET T RN XH K9S
BRTE FRKE2005%E

BR%R: 116011

BLi%: (86-411) 8368 2602
t£H: (86-411) 8368 2702

FEEHHTR(PE)FHRAE
I

AR T FF & X RS Y T
HR4%: 510663

H1i%: (86-20) 3229 9551

f£H: (86-20) 3229 9528

#itt hER(PE)FRAT
BB FR A

rh & B ER T I K 1453085
ST 1521#%B-CE

B4 610017

B1i%: (86-28) 8652 7550
f£H: (86-28) 8652 7123

it L R(EM)FRAF)
PEIIAEMNTRER A RTRE
165

HR4%: 213161

F1i%: (86-519) 8175 000

f£H: (86-519) 8175 088

Bt DT RALR)REFRAT
FEILREFHEAALXKER
%65

#R4%: 100176

F1i%: (86-10) 6782 7000

f£H: (86-10) 6782 7020

Rexroth
Bosch Group

Bosch Rexroth AG

Pneumatics

Ulmer StraRe 4

D - 30880 Laatzen

Phone +49 511 2136-0

Fax +49 511 2136-2 69
sales-pneumatics@boschrexroth.de
www.boschrexroth.com/pneumatics

LisE#hTREERBHLE
FRAF]

FE LETINEHARRERR
—pg122%

HR4R: 200131

B1i%: (86-21) 5866 3030

f£H: (86-21) 5866 5523

Lisgith+RBEERBHEH
PRAS]

AT

HE EigmEFfHOnTX SR
555

HR4%: 201206

Bi%: (86-21) 3866 6333

fEH: (86-21) 3866 6222

further contacts:
www.boschrexroth.com/addresses

The data specified above only
serve to describe the product. No
statements concerning a certain
condition or suitability for a certain
application can be derived from
our information. The information
given does not release the user
from the obligation of own judg-
ment and verification. It must be
remembered that our products
are subject to a natural process of
wear and aging.

© This document, as well as

the data, specifications and other
informations set forth in it, are the
exclusive property of Bosch Rex-
roth AG. Without their consent it
may not be reproduced or given
to third parties.

Subject to modifications.

Online-PDF
25-10-2011



	ISO 6432&#65292; &#31995;&#21015; OCT
	&#24494;&#22411;&#27668;&#32568;, &#31995;&#21015; OCT
	&#24494;&#22411;&#27668;&#32568;, ISO 6432&#65292; &#31995;&#21015; OCT
	&#24494;&#22411;&#27668;&#32568;, ISO 6432&#65292; &#31995;&#21015; OCT
	&#24494;&#22411;&#27668;&#32568;, ISO 6432&#65292; &#31995;&#21015; OCT
	&#24494;&#22411;&#27668;&#32568;, ISO 6432&#65292; &#31995;&#21015; OCT
	&#38468;&#20214;&#27010;&#35272;
	&#27668;&#32568;&#23433;&#35013;&#20214;&#30340;MR3&#34746;&#27597;
	&#35282;&#38081;&#25176;&#26550;MS3
	&#27861;&#20848;&#23433;&#35013;&#20214;MF8
	U&#24418;&#23433;&#35013;&#20214;AB3
	&#21333;&#21521;&#33410;&#27969;&#38400;, &#31995;&#21015; CC02
	&#27963;&#22622;&#26438;&#30340; &#34746;&#27597; MR9
	&#24615;&#32806;&#21512;&#36830;&#25509;&#20214; PM5&#65292; &#29699;&#24418;
	&#21449;&#22836;AP2 &#8617;&#38050;&#12289;&#38208;&#38156;
	&#22238;&#36716;&#22836;AP6
	U&#24418;&#25509;&#22836;AP2
	&#23548;&#21521;&#21333;&#20803;, GU1
	&#23548;&#21521;&#21333;&#20803;, GH1
	&#20256;&#24863;&#22120;, &#31995;&#21015; ST6
	&#20256;&#24863;&#22120;, &#31995;&#21015; ST6
	&#20256;&#24863;&#22120;, &#31995;&#21015; ST6
	&#20256;&#24863;&#22120;, &#31995;&#21015; ST6
	&#20256;&#24863;&#22120;, &#31995;&#21015; ST8
	&#20256;&#24863;&#22120;, &#31995;&#21015; ST8
	&#20256;&#24863;&#22120;, &#31995;&#21015; ST8
	&#20256;&#24863;&#22120;&#22266;&#23450;&#35774;&#22791;
	&#20256;&#24863;&#22120;&#22266;&#23450;&#35774;&#22791;
	&#36830;&#25509;&#30005;&#32518;, &#31995;&#21015; CN2
	&#36830;&#25509;&#30005;&#32518;, &#31995;&#21015; CN2
	M8x1 &#25554;&#24231; (&#27597;&#22836;), &#31995;&#21015; CN2
	M8x1 &#25554;&#24231; (&#27597;&#22836;), &#31995;&#21015; CN2
	&#36830;&#25509;&#30005;&#32518;, &#31995;&#21015; CN2
	M12x1 &#25554;&#24231; (&#27597;&#22836;), &#31995;&#21015; CN2

